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Özel Yetenek Sınav Kılavuzu
	
Grafik Tasarım Bölümü Lisans Programı için yapılacak olan yerleştirme sınavına başvuran adaylara, özel yeteneğe dayalı ve tek aşamalı desen tarzında bir çizim yaptırılır. Duyurulan gün ve saatte sınava girmeyen adaylar başvurduğu sınav hakkını kaybeder. Adayların değerlendirmede başarılı sayılmaları için 100 üzerinden en az 60 puan almaları gerekir. Sınavda başarısız olan adayların puanları ilan edilmez. 


Sınav Formu (Yönerge ve Değerlendirme Ölçütleri)
Sınav başlangıcında dağıtılan sınav formunda öğrencilerin kimlik bilgilerini yazacakları bölümün yanı sıra sınavla ilgili açıklamalar, değerlendirme ölçütleri ve puanlamalar da yer almaktadır.

Sınav Komisyonu
Doç. Dr. Ahmet Süreyya KOÇTÜRK
Dr. Öğr. Üyesi Memetşan YILDIZHAN
Dr. Öğr. Üyesi Hakan TEMUÇİN

Sınav 
Sınav formu sınav başlamadan adaylar tarafından doldurup imzalanmalı, aynı şekilde sınav kartonunun sağ üst köşesine ad, soy ad ile T.C. kimlik ve telefon numaraları da yazılmalıdır. 
Çizimini bitiren aday sınav kartonunu ve formunu sınav gözetmenine teslim edip sınav tutanağını imzaladıktan sonra salondan çıkar.

Değerlendirme Ölçütleri
Çizilen desenler; yerleştirme/konumlandırma, oran/orantı, perspektif, tarama/tonlama/gölgelendirme, vb. özellikler dikkate alınarak puanlanır.
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